

Thetford – качество, необходимость, новые технологии



Биотуалеты - это не такая уж интересная тема, как, например, шикарный автомобиль, или новый ноутбук, но иногда именно эта тема является необходимой в определенных жизненных ситуациях. Например, это может быть морское судно. Биотуалеты изобретение новое, но уже испытанное и, можно даже сказать, признанное. Самая известная фирма – производитель биотуалетов Thetford уже очень давно зарекомендовало себя на рынке, и пусть этот несомненный бренд не так известен, но в определённых, и не самых простых кругах, его знает и любит огромное количество людей

Рождение бренда Thetford



Годом создания Thetford считается год 1963 год, когда в штате Мичиган, а именно, в городе Анн-Арбор в США, небольшая компания Thetford начала разрабатывать и производить фурнитуру непосредственно для туалетов на морских суднах. Спустя 5 лет Thetford начинает выпускать переносные туалеты под своим собственным брендом, который назывался Porta Potti. Именно этот бренд является самым известным на рынке т-переносных мобильных санитарных систем.

Сегодня Thetford занимается не только производством биотуалетов, холодильников, раковин, но и даже печей для мобильного использования на яхтах. А то, что компания занимается выпуском мобильных стационарных санузлов для яхт, многое говорит о качестве продукции Thetford. Ведь вряд ли крупные судовладельцы будут пользоваться услугами посредственных фирм – они не станут рисковать своим честным именем. Приобретая некачественную продукцию для судов, стоит только взглянуть на стоимость яхты, а половина ay ее определяется именем компании – производителя. Поэтому очень весомые имена в мире судостроительства, доверяют именно той продукции, которую выпускает Thetford.

Успех, который сопровождает только лучших



Что ж, Thetford заслуженно занимает свою нишу в мировом производстве биотуалетов. Сегодня продукция этой американской фирмы успешно импортируются практически во все страны Европейского Союза. Абсолютно вся продукция Thetford сертифицирована согласно нормам ISO EC. Сегодня в штате этой удачливой фирмы работает 1400 человек. По всему миру функционирует 11 отделений этой компании, и хотя Thetford занимается не только лишь одним выпуском биотуалетов, но и многим е другим, можно сказать, что именно они сделали эту успешную компанию известным брендом, который известен по всему миру.



История первого в мире биотуалета

Создание первого в мире биотуалета принадлежит одному из офицеров военно-морского флота США - создавал он его для того, чтобы ухаживать за своей пожилой больной матерью. Как уже упоминалось ранее, "Машиностроительная компания Thetford" была основана в штате Мичиган, самое первое европейское учреждение было открыто в **1971** **1971г.** в Великобритании. С 1973 года руководство окончательно определило местонахождение компании – в Etten-Leur (Эттен-Лёэр), в Нидерландах. Сейчас, первые в мире, Thetford USA и Thetford Europe входят в состав Dyson-Kissner-Moran Corporation (USA).



Товарные группы Thetford

Продукция Thetford – это обширный ассортимент товаров разной модификации. Сегодня самый, наверное, главный товар этого бренда – это, конечно же, портативные биотуалеты, а также различные аксессуары к ним. Thetford работает в этом направлении, можно сказать, для 2 главных рынков – сетевого **рынка**, и **рынка** традиционного. Кассетные туалеты, электрогазовые холодильники, комплектующие для домов на колёсах, и туалеты с встроенным насосом – вот, наверное, неполный список групп товаров, которые производит Thetford.

С Thetford – все налажено!



При выборе биотуалета Thetford нужно учитывать некоторые особенности использования этого агрегата. Во-первых, это количество людей, которые пользуются данным агрегатом. Во-вторых, это температурный режим биотуалета. Ну и, конечно же, возможность подключения биотуалета непосредственно к электросети. При выборе биотуалета одним из первичных качеств является, конечно же, цена. В Thetford можно подобрать модель любой модификации и, как говорится, на любой вкус. Цена на продукцию очень разная, но вряд ли вы захотите платить много денег за низкопробный товар. К счастью, Thetford всегда работал в своих лучших традициях, и придерживался высочайшего качества товаров **всегда**. Конечно же, есть различные аналоги биотуалетов, но вряд ли хотя бы один из них стоит нашего с вами внимания. Биотуалет Thetford, а также аксессуары и прочая продукция этого бренда – это проверенный временем, высококачественный товар.

Девиз Thetford – качество, удобство, чистота! Во всем!